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Obec STŘÍTEŽ NAD LUDINOU     

OBČASNÍKLUDINA č. 3 PROSINEC  2021 

__________________________________________________________________________________________________________ 

   

Krásné prožití vánočních svátků v 

rodinném kruhu a svých přátel, 

pevné zdraví a mnoho úspěchů 

 v roce 2022 Vám přeje 

 

starosta, místostarosta a zastupitelstvo obce 
 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Obnova operátu obce bude zahájena začátkem 

roku 2022 
 

 

 

Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Technický odbor (dále jen “katastrální úřad“), Vám 
oznamuje,že v souladu s ustanovením § 40 odst. 3 zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí 
(katastrální zákon), ve znění pozdějších předpisů, a podle § 47 odst. 1 vyhlášky č. 357/2013 Sb., o 
katastru nemovitostí (katastrální vyhláška) bude katastrální operát v katastrálním území Střítež 
nad Ludinou obce Střítež nad Ludinou obnoven novým mapováním. 
Obnova katastrálního operátu novým mapováním bude zahájena zjišťováním průběhu hranic 
pozemků a vnějších obvodů budov přibližně v období od březen 2022 do prosinec 2022. Přesný 
termín bude oznámen nejméně 30 dní předem. 
Vyzýváme Vás v souladu k nezbytné součinnosti při obnově katastrálního operátu. 
 
Výsledek zjišťování hranic pozemků závisí zejména na určení hranic vlastníkem. Proto vyzýváme 
vlastníky, aby po dohodě se soudem trvale označili hranice svých pozemků, pokud tak neučinili. 
 

Vlastníci nemovitostí budou ke zjišťování průběhu hranic pozemků a vnějšího obvodu 
písemně zváni nejméně týden předem! 
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Obec 
  

Odpadové hospodářství 
 
Přestože spoustu prostoru věnujeme odpadům, tak stále spousta občanů nerozumí schválenému zákonu, který platí 
od 1.1.2021. Proto alespoň krátké shrnutí. 
Odpady třídíme, abychom nemuseli navyšovat poplatek za odvoz komunálního odpadu (tedy popelnic). Zákon pro 
rok 2021 toleruje pouze 200kg na osobu ročně a vše navíc platíme vyšším poplatkem. Již v listopadu jsme tento 
limit překročili a za každou tunu platíme o 300,-Kč více.  

A co stačí? Nebýt leniví a pouze odpad třídit! Možnosti jsou k tomu vytvořené. 
Koukli jste se v pondělí, co kouká z popelnic? Větve, tráva, plastové pytle a láhve, plechovky atd…. Od nového 
roku navýší svozová společnost poplatky za služby, které se rovněž promítnou do ročního poplatku. 
 

Poplatek pro rok 2022 byl schválen zastupitelstvem obce pro rok 2022 na 650,-Kč za občana. 
 

Zákon nabízel i další varianty, ale tato se zdá být nejvhodnější a nejméně zatěžující rodinné rozpočty. Základem 
ovšem zůstává třídění a snižované množství komunálního odpadu. 

 
Svoz plastů probíhá pravidelně v den svozu komunálního odpadu.  

 
Upozorňujme občany, že nebudeme svážet otevřené, nezavázané pytle!  

Jelikož každý dostáváte pytle bezplatně, nebudeme sbírat ani poloprázdné pytle. Cena jednoho pytle činí 6,-Kč.  
 

Připomínám, že již máme zimní období a vozidlo svozové firmy nezajíždí 
do nesjízdných částí obce. 

 
 

Zahradní kompostéry, 
o které si stále žádáte máme již naskladněné. Prozatím je k dispozici 30 ks 
kompostérů, které lze zakoupit na pokladně obecního úřadu.  
Cena 863,-Kč za kus.  
 

Obec má zákonnou povinnost informovat své občany o nákladech na odpadové 

hospodářství. Nyní tedy můžete porovnat kolik a jaký odpad produkujeme. 

Množství je v tunách a čísla jsou ze dne 17.12 2021.  

 

  Plast Sklo Papír 
Komunální 

odpad 
Nebezpečný 

odpad 
BIO 

odpad 

Odpad 
občanů na 

sběrný 
dvůr 

celkem 
náklady 

2018 18 ,39 11,07 15,61 175,24 0,57 101,8 4,37 517 442,- 
 

Pokud chceme snížit poplatek za likvidaci odpadů, tak prosím více třiďme.  

Za třídění získáváme odměny a peníze do rozpočtu obce. 

Od roku 2022 je maximální množství na občana 190,-kg pro dosažení slevy !!! 
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Spolkový život 
 

Tělovýchovná jednota 
 

 

Litovelským Pomoravím na kolech 
 

Venku už se zima hlásí o slovo a po několika letech to i vypadá na bílé Vánoce, ale tento článek vás vrátí zpátky 

do vrcholného léta. Poslední červencový pátek jsme se už posedmé vydali cyklobusem za poznáním krás 

cyklostezek a cyklotras. I přesto, že to bylo již naše sedmé putování, tak bylo svým způsobem první. Doposud jsme 

se totiž vždycky nechali někam odvézt a pak jsme se vraceli na bicyklech zpátky. Tentokráte se ale naším cílem 

stalo Litovelské Pomoraví, a tak jsme se nechali odvézt do Litovle, města, kterému se přezdívá Moravské Benátky. 

Počasí bylo příjemné a společnost ještě lepší. Naplánovaná trasa měřila asi 45 kilometrů a zavedla nás do hustých 

lužních lesů, pěkných vesnic a mohli jsme obdivovat i několik historických staveb, které tu po sobě zanechal 

významný rod Lichtenštejnů. Po dřině ze šlapání do pedálů jsme si také udělali přestávky na občerstvení 

a posilnění před dalšími kilometry a i přes drobné zádrhely v podobě bloudění, defektů a ztracených stojanů jsme 

se všichni šťastně shledali ve smluvený čas, na smluveném místě. Naskládali jsme kola do vleku a společně se zase 

autobusem vrátili domů.  

 

 

Trpký úvod do hokejové sezóny 

 

Po úspěšných letech, kdy tým střítežských hokejistů sázel soupeřům mnoho branek a sbíral body za vítězství, 

musíme spolykat hořkost porážek a trápení. Letošní ročník byl zahájen v září a naši kluci se po úspěšném tažení 

minulou sezónou nemohou odpoutat od dna tabulky. Bojovnost a nasazení nelze upřít, ovšem střelecká absence 

je citelná. Po jedenácti zápasech nastříleli pouhých 29 branek a získali 7 bodů za dvě vítězství a 1 remízu. Průběh 

soutěže a online přenosy můžete sledovat na www.ahl.cz/soutez/ahlvm3. 

                                   

                Věříme, že se podaří opět nakopnout formu, na kterou jsme byli zvyklí. 

 

      HOŠI BOJOVAT!!!  
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Hasičky ze Stříteže reprezentovaly Olomoucký kraj. 
 

Letošní sezóna pro nás byla velice zdařilá. Naším největším úspěchem byla reprezentace Olomouckého 

kraje na Mistrovství republiky v Hradci Králové a také to, že jsme se staly Vicemistryněmi Velké Ceny 

OSH Přerova pro rok 2021.  Na MČR, které se konalo 8.8.2021 jsme se bohužel neumístily na předních 

příčkách, přesto jsme rády, že jsme si mohly zažít atmosféru, která tam kolovala. Byl to pro nás 

neskutečný zážitek a budeme dál bojovat proto, abychom si to zopakovaly a dosáhly lepšího umístění 

v následujících letech. Na MČR se probojovala i naše Barča a v to kategorii jednotlivců na 100 m 

s překážkami, soutěž proběhla v Ostravě dne 21.8.2021.  

Dále jsme se celou sezónu věnovaly Velké Ceně Přerova. Odběhly jsme všechny závody, kterých bylo 

celkem 10 a dovezly jsme si z nich 8 pohárů. Našeho nejlepšího času jsme dosáhly ve Špičkách a to 

17,06s, tím jsme si zasloužily krásné první místo. O volných víkendech jsme jezdily také na pohárové 

soutěže. Poslední závody VC v Provodovicích nás stály velké nervy, jelikož jsme bojovaly o celkové 

druhé místo s SDH Miloticemi nad Bečvou a SDH Roštěním. Nakonec jsme si obhájily své druhé místo 

a odvezly jsme si titul Vicemistryně VC OSH Přerov.  

 

 

Nic z toho bychom nedokázaly bez 

našeho skvělého trenéra a kouče Pepy, 

který nás celou sezónu podporoval, 

pomáhal nám a byl našim nejlepším a 

věrným fanouškem.  

Moc se těšíme na další sezónu a 

věříme, že bude ještě lepší!       

 

 

 

 

 

Mladí hasiči opět potvrdili své kvality. 

 
Základem pro budoucnost dobrovolných hasičů jsou 

samozřejmě děti, které nám již více než deset let 

dělají radost svými výkony. Bohužel i v našem sboru 

jsme museli v letošním roce bojovat s generačním 

propadem a do celorepublikového kola  a soutěží 

Velké ceny OSH Přerov nastoupili pouze starší žáci. 

V červnu zahájili soutěžní rok na okresním kole Hry 

Plamen, kde obsadili 2.místo. Zásluhou dosažených 

výsledků reprezentovali okres Přerov na krajském 

kole, kde obsadili 5. místo.  

Každoročně družstva zapojujeme do soutěže VC 

OSH Přerov, kde naše děti po několik let bojují o 

nejvyšší stupně. I letos se velice dobře dařilo odstartovat do celého ročníku a svůj um nám starší žáci 

předvedli i na domácí půdě.  

Již jsme zvyklí každoročně v září přivítat sportovní týmy mladých hasičů. Po loňském rocem kdy bylo 

zakázáno pořádat soutěže Velké ceny, jsme měli letos opět možnost porovnat výkony družstev celého 

okresu Přerov. Soutěže se zúčastnilo 31 družstev v kategorii mladší a starší žáci. Počasí bylo slunečné 

a do areálu přilákalo i mnoho fanoušků, kteří přišli povzbudit děti ve svých výkonech. 
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Na start svého pokusu se již připravoval domácí tým starších žáků, aby 

nám všem ukázali, jak se připravili na svůj soutěžní pokus pžed 

domácím publikem. Za bouřlivého povzbuzování zakončili pokus 

shozením terčů ve vítězném čase a získali plný počet bodů před 

závěrečným víkendem. 

 

 

 

 

 

12. září v Radíkově na posledním závodě sezóny 

potvrdili roli favorita a druhým místem si zajistili 

vítěžství v celém ročníku.  

 

I naše obec gratuluje mladým hasičům k dosaženým 

výsledkům 

 

 

 

 

A naše budoucnost? Nemáme strach! 

 

Již od letních prázdnin zahájila Kristýna Čočková a Tereza Maléřová 

přípravu nových hasičských nadějí. 

Poprvé se měli možnost představit na domácím hřišti při soutěži Velké 

ceny. Přestože jejich pokus byl mimo  soutěž, tak ukázali, že se ničeho 

nebojí a jsou připraveni v příštím roce být plnohodnotným 

konkurentem a soupeřem pro ostatní týmy.  

 

 
Nám nezbývá, než poděkovat trenérům i jejich svěřencům za 

odvedené výsledky, za vzornou reprezentaci obce a přejeme 

hodně úspěchů, odhodlání a plné nasazení do dalších let. 

 

Budeme-li úspěšní 

v žádosti o dotaci, 

vybudujeme nový 

tartanový povrch na 

běžecké dráze ve sportovním areálu, který by měl 

zlepšit podmínky pro přípravu. 
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Střítežská farnost 
 

 

Doba adventní a vánoční patří mezi nejkrásnější  svátky v roce. Po 

staletí očekávali lidé příchod Mesiáše v malých kapličkách,  

kostelích i mohutných chrámech. Všechny jsou to skvosty 

nevyčíslitelné historické, umělecké a duchovní hodnoty, které nám 

předali naši předkové a jsou ozdobou měst i obcí.  I v naší malé 

vísce se můžeme každou neděli scházet a nasát duchovní atmosféru 

při mši svaté. Krásně vyzdobený kostel sv. Matouše, který je 

v tomto období laděný do liturgicky fialové barvy, láká svou 

návštěvou. Za skvělého doprovodu střítežské scholy, kněz Otec 

Michal požehnal při první neděli adventní připravené adventní 

věnce, které si lidé odnesli do svých domovů.  

 

Společným průvodem se zažehnutými lucerničkami, při druhé 

neděli adventní, přinesly děti symbolicky světlo ke druhé svíci na 

adventním věnci. Oči našich nejmenších účastníků mše svaté se 

však opravdu rozzářily, když se objevil sv. Mikuláš i s andělem a 

promluvil k dětem a obdaroval je malými balíčky. Svatý Mikuláš  

je historická postava. Působil jako biskup v  Myře a už za svého 

života byl oblíbený svou štědrostí k potřebným.  

 

Svátek sv. Mikuláše je od 

středověku spojován s vírou a 

bohatstvím. Legenda vypráví o 

šlechtici a o jeho třech dcerách, 

které Mikuláš zachránil. V české tradici se Mikuláš vrací jedenkrát 

za rok. Vždy v předvečer světcova svátku přichází  s andělem  

čertem a obdarovává mikulášskou nadílkou právě  naše nejmenší - 

děti.  
 
Autor:Naděžda Šváčková 

 

 

 

 

 

V roce 2022 budeme slavit 200 let od vysvěcení kostela sv.Matouše. Za svou existenci byla několikrát změněna 

výzdoba a jeho proměnu naleznete na vývěsce v kostele. Poslední úpravou prošel kostel v roce 2020, kdy proběhla 

rekonstrukce podlah, osvětlení a elektroinstalace. 
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Střítežská farnost 
 

BETLÉMSKÉ    

SVĚTLO 
 

Plamínek světla je odebíraný  

z věčného ohně, který hoří v jeskyni, 

kde se narodil Ježíš Kristus, pod 

bazilikou Narození Páně v Betlémě v centrální části Palestiny. 

Rozvoz světla zajišťují skauti a skautky z celého světa. Do České 

republiky ho od roku 1990 z Rakouska dovážejí brněnští skauti.  

 

Betlémské světlo v naší farnosti                                     místa narození Ježíše Krista 

                                                                z baziliky  Narození Páně v Betlémě 

 

 

Na hranické nádraží  přiváží betlémské světlo  rychlík na trase Brno-

Bohumín, poslední roky je to Regio Jet, vždy v sobotu před nadcházejícím 

Štědrým dnem v 8,42 hod. Vagón (letos č.2) je označen znakem 

betlémského světla a světlo předávají skauti. Na peróně čekají hraničtí 

skauti, rodiče s dětmi a další zájemci. 

V devadesátých letech si neorganizovaně někteří občané odváželi domů 

betlémské světlo z kostela v Hranicích, nebo přímo z nádraží. Před 

vánocemi od r.2000 bylo Betlémské světlo v naší farnosti roznášeno do 

některých domácností, zvláště seniorům a nemocným. Od Vánoc  r.2007 

si mohou občané odnést Betlémské světlo přímo z našeho kostela. 

Tak i letos je to možné po mši svaté v neděli 19.12. ( asi v 10,15 h.) a ve 

čtvrtek 23.12.2021 (asi v 18,15 h.) 

Ve spolupráci s Českými drahami skautské 

vedení využívá tuto možnost rozšiřování 

duchovní dimenze českého i 

mezinárodního skautského hnutí ve styku 

s širokou veřejností, signalizující  „všem lidem dobré vůle“ křesťanské symboly 

pokoje a míru na celém světě, bez rozdílu barvy pleti, náboženského přesvědčení, 

či politického zaměření. Betlémské světlo a jeho poselství se tak šíří mezi miliony 

lidí, aby jim v jejich domovech o vánočních svátcích připomínalo narození Ježíše 

Krista – mír, lásku, víru, naději a přátelství. 

 

„Světlo a požehnání vánoční noci ať prozáří váš život a zůstane s vámi  

 po celý nadcházející rok 2022.“  

 

 

S použitím informace z wikipedie sestavila Ludmila Šatánková, členka pastorační rady farnosti. 
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                        Základní a mateřská škola  
 

 

Deváťáci zpátky ve školce 

 
Setkávání deváťáků s dětmi v mateřské škole se stalo ve 

Stříteži příjemnou každoroční tradicí. Proto jsem velmi 

ráda, že proběhlo i letos, po roční odmlce, spojené 

s uzavřením škol. Žáci deváté třídy se dlouho těšili, že 

budou moci po čtyři listopadové pondělní dopoledne trávit 

čas s dětmi mateřské školy. Stejně tak i „školkáčci“ se na 

své starší spolužáky těšili. 

Děti ze školky našly ve velkých školácích parťáky ke hře i 

tvoření. Myslím si, že se deváťákům podařilo s pomocí paní 

učitelky Lenky Plaché i paní učitelky Šárky Mánkové 

vytvořit ve školce čtyři příjemná dopoledne, plná společného malování, tvoření, stříhání papírových sněhových 

vloček, ale také stavění stavebnic a nejrůznějších her. Celý projekt byl hezky zakončen posledním, předvánočně 

laděným setkáním, kdy děti společně zpívaly vánoční koledy a pekly perníčky. 

 

 

Pro obě strany byla tato dopoledne zpestřením a utužením vzájemných 

vztahů. Velký dík patří paní učitelce Šárce Mánkové i paní učitelce 

Lence Plaché za velmi dobrou spolupráci a pomoc. Deváťákům určitě 

zůstanou hezké vzpomínky a děti ve školce se už teď mohou těšit na 

příští rok a na nastávající žáky devátých tříd.    

Jitka Nikitinská 

 

 

 

 

 

 

 

Tonda Obal na cestách 

 
Tonda Obal na cestách je vzdělávací program, 

který se zaměřuje na zvýšení povědomí 

o správném třídění a recyklaci odpadu  

I u nás ve škole se při svých cestách 

po republice zastavil 10. listopadu Tonda Obal. 

Každá třída se zúčastnila jednoho výukového 

bloku, kde se dozvěděla více o třídění odpadů, 

jejich recyklaci a proč je důležité odpad vlastně 

vůbec nevytvářet. Během 45 minut žáci zjistili 

něco o spalovnách, třídičkách, obnovitelných 

zdrojích a různých druzích odpadu. 

Seznámili jsme se s pojmem recyklace, co jsou sběrné nádoby, k čemu slouží, jaké mají barvy…Viděli jsme 

možnosti zpracování odpadu a co nového lze z tříděného odpadu vyrobit. V závěru jsme si sami vyzkoušeli třídit 
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odpad do správných nádob (obrázky na papírových kartách). Velkým překvapením pro děti bylo využití vláken 

z PET lahví jako výplně spacích pytlů a zimních bund. Mnohé děti se divily, že jejich mikina nebo tričko je také 

vyrobeno z PET lahví. 

 Odpady jsou součástí života každého z nás a jejich správné třídění je dobrý návyk, který by si měly děti osvojit 

již v útlém věku. 

 

 

Charitativní akce se vydařila 
 

Jelikož vnímáme problém s likvidací odpadů stejně a není nám lhostejné, kam se odpad ukládá, tak Obec Střítež nad 

Ludinou ve spolupráci se Základní a mateřskou školou ve Stříteži nad Ludinou využila adventní čas a uspořádala 

charitativní sbírku starého papíru. Od pondělí 6. prosince do pondělí 13.prosince jste měli možnost dovézt starý 

papír do kontejnerů, které byly po celou donu připraveny u školy a pod školkou.  

Žáci základní školy měli za úkol všechen navezený papír důkladně vytřídit (odstranit kartonový papír, provázky a 

z knih oddělit tvrdé desky). Obec sbírala kartony a zajistila odvoz papírového odpadu a postarala se o jeho prodej. 

Důvodem pečlivého třídění byla nabízená cena, která byla stanovena dle kvality vytříděnosti.  

 

 

A kolik jsme společným úsilím dokázali získat finančních prostředků? 

Celková částka za sesbíraný odpadový papír činí 16 138,-Kč. 

 

 
O předání finančního daru Vás budeme informovat v dalším vydání a na internetových stránkách obce. 

 

Za pomoc a spolupráci při této úspěšné akci děkujeme řediteli ZŠ a jejich žákům, zaměstnancům obce a panu 

Pavlu Vrbkovi z Olšovce. 

 

 

              Pavel Vrbka- Autodoprava Olšovec 
                                        Tel: 731 526 914 
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Kultura 
 

 

Přestože kulturní život po celý rok ovlivňovala pandemická situace, tak se podařilo uspořádat alespoň několik 

akcí, které byly pouze malou náplastí na rány, způsobené všemi 

omezeními.   

 

O víkendu 18.-16. září proběhly tradiční hodové oslavy, které nabídly 

pro všechny přítomné bohaté kulturní vyžití. 

 
STŘÍTEŽSKÝ KOTLÍK 2021  

Od sobotního rána postupně 

přijížděli kuchaři a znalci 

dobrého jídla, kteří měli poprvé 

možnost ukázat, jak se vaří kotlíkový 

guláš. Do soutěže se přihlásilo 6 týmů a 

bylo velice zajímavé pozorovat přípravy 

a celý průběh vaření. 

Již rozdíl ve způsobu přípravy cibulky 

dával tušit, že každé družstvo má již 

svou taktiku a metodu přípravy. Chutě a 

vůně dušeného masa přilákaly velké množství fanoušků a milovníků dobrého 

jídla, kteří měli  možnost svými hlasy hodnotit, kdo získá vítěznou trofej.  

 

              Vítězné týmy 

                                                               

                odborná porota – Tým Marušky  

 

hodnoceno veřejností– Hasiči Střítež 

 

 

 

 

 

 

 

Současně probíhal v Sokolovně volejbalový turnaj smíšených družstev.  
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Veteráni JAWA zahájili odpolední program 

 

Přehlídku veteránů připravil a po celou dobu mluveným slovem provázel pan 

Hapala. Každý, kdo se zajímá o původní motocyklové stroje značky Jawa, se 

měl možnost dozvědět o historii těchto strojů. Pokud zvažujete renovaci svého 

stroje, měli jste jedinečnou příležitost načerpat informace o způsobu a 

možnostech, jak docílit vysněného cíle. 

  

 

Přehlídku doprovázela Country kapela DALLAS a hodový 

večer zpříjemnila kapela GRADACE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nedělní hodové slavnosti pokračovaly mši svatou a vše za vyvrcholilo vystoupením dechové kapely 

Partutovjanka. 

 

Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci a zajištění hodových oslav. 

 

 

 

 

MEZI MOSTY  
 

Další opravený úsek, který byl slavnostně otevřen pro cyklisty a turistiku je 

již plně využíván. Druhá říjnová sobota byla ve znamení voleb, ale zároveň 

slavnostním okamžikem, kdy byly propojeny cyklotrasy  Bělotín - Střítež nad 

Ludinou – Hranice. Slavnostního střižení pásky se účastnili zástupci všech tří 

obcí a také náměstek hejtmana 

Olomouckého kraje Ing. Jan Šafařík.  

Doprovodný program a bohaté 

občerstvení bylo zajištěno pro všechny, 

kteří i přes chladné počasí dorazili na 

kolech nebo pěšky. Otevření cyklotrasy předcházelo jednání se zástupci 

města Hranice, kteří slíbili pokračování trasy a propojení až k závodu 

AVL.  

Snad se podaří sliby realizovat a dočkáme se nové, bezpečné přístupové 

stezky do Hranic. 
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Rozpis svozů KO a plastů 

2022 Po Út St Čt Pá So Ne 
Číslo 
týdne 

Leden 

          1 2 52 

3 4 5 6 7 8 9 1 

10 11 12 13 14 15 16 2 

17 18 19 20 21 22 23 3 

24 25 26 27 28 29 30 4 

31             5 

Únor 

  1 2 3 4 5 6 5 

7 8 9 10 11 12 13 6 

14 15 16 17 18 19 20 7 

21 22 23 24 25 26 27 8 

28             9 

Březen 

  1 2 3 4 5 6 9 

7 8 9 10 11 12 13 10 

14 15 16 17 18 19 20 11 

21 22 23 24 25 26 27 12 

28 29 30 31       13 

Duben 

        1 2 3 13 

4 5 6 7 8 9 10 14 

11 12 13 14 15 16 17 15 

18 19 20 21 22 23 24 16 

25 26 27 28 29 30   17 


